

我市启动防汛IV级应急响应

市水利部门派出6个指导组展开巡查

本报讯(记者 刘蔚 通讯员 汪金来 张涛)受冷暖气流共同影响,昨晚开始我市出现雷阵雨,雨量分布不均,大部分地区大到暴雨,局部大暴雨,全市60个区域站雨量超过50毫米,其中14个区域站雨量超过100毫米。昨日9时,我市启动防汛IV级应急响应。市水利部门积极贯彻落实省、市领导工作部署要求,进一步加强对水利工程及河湖的巡查管理工作,确保查除险迅速有效,守牢每一处涵闸、每一寸堤防。

全市各级水利工程、河湖、大中小水库及塘坝展开巡查工作。赣榆区境内,河西水库和夹谷山水库正在行洪,塔山水库上游河道大流量入库、龙北干渠小流量排入东温庄水库、八条路水库河道水位正常……各指导组仔细检查了区域内工程设施行洪情况、水工结构完好情况、河道岸坡冲刷情况以及工程运行管理情况,提出要密切关注雨情、水情变化,积极应对“早涝急转”等极端情况,要增加巡查人员,不间断巡查涉水区,确保水库河道行洪安全。

水库相继启动开闸泄洪。截至昨日16时,新沐河闸下泄流量已加大至4000立方米每秒;昨日9时,石梁河水库开启40孔泄洪闸泄洪,流量加大至3800立方米每秒。为确保此次行洪安全,市防汛抗旱指挥部提早组织对新沂河、新沐河河道开展行洪隐患排查再排查,重点检查河道和堤防范围内是否存在在建工程、简易工棚、看护房、养殖设施、船只等碍洪设施设备,通过排查未发现新增隐患,行洪期间同样确保24小时巡查不间断。

据悉,各指导组将重点巡查水利工程及河湖管理范围内碍洪建筑物、构筑物,从事影响河势稳定、危害河岸堤防安全和其他妨碍河道行洪等行为,水面情况以及水污染情况,严格督促做好水利工程及河湖清障和保洁等日常管护工作,切实做到堤岸整洁、河湖畅通、水面清洁。同时加强动态监控,建立综合执法机制,形成执法合力,坚决打击各类侵占水利工程及河湖管理范围的行为。同时进一步落实河湖长日常巡查责任,确保发现问题立即整改,形成“发现问题—整改落实—验收结果—汇总存档—监管完善”的闭环管理,确保巡查工作高质量完成,全力以赴筑牢防洪安全屏障。

蔷薇湖应急备用水源地保障市区原水供应

本报讯(记者 刘蔚 通讯员 吴雷 王涛)连日来,我市雨势连绵,为保障汛期期间市区原水供应,我市蔷薇湖应急备用水源地自6月19日启用后,已持续向海州水厂安全供水超200万立方米,近日,更是通过增加每日检验次数来保证原水水质,做好城市供水安全的后盾工作,确保群众喝到、用好放心水。

昨日上午,雨幕下的蔷薇湖畔,采样人员身着雨衣,手持采样工具,迅速集结并分头行动,穿梭于预处理区、复合湿地、沉水植物区及深度净化区等关键净化区域,精准采集水样。市农商控股集团蔷薇湖公司工作人员介绍,面对汛期挑战,他们严格按照国家标准水质检测方法化验水质,将人工水质化验频次提升至每日2次,辅以自动设备的每日4检,确保每一滴水都经过严格筛选,水质分析数据即时出炉,为供水用水安全筑起“防护墙”。

据悉,蔷薇湖应急备用水源地是我市主城区唯一的应急备用水源地,可保障市区紧急状态下14天到20天的原水供应需求。作为全省最大的人工湿地,占地5900亩的蔷薇湖水源地位于连续多年在汛期向城市水厂输送生命之源,生态和社会效益日渐突出。

市场供应量足价稳 部分商超开通线上销售渠道

本报讯(记者 张明兴)连日来,我市出现连续强降雨天气,给居民日常出行生活带来不便。为保障生活必需品供应,我市各商超、农贸市场积极行动,采取一系列措施,确保市场供应量足价稳。

昨日上午,记者在市区保真优选、家得福超市看到,货架上摆满了新鲜的蔬菜、水果、肉、蛋等生活必需品,种类丰富、量足价稳。在保真优选超市,不少市民正在选购新鲜蔬菜。货架上西芹价格为2.99元/斤、韭菜2.39元/斤、上海青1.79元/斤、西红柿2元/斤。超市工作人员介绍,针对近期雨水天气,他们加大了生活必需品储备,确保米、面、油、肉、蛋、奶、果蔬等货源充足、价格稳定,满足居民采购需求。为应对雨水天气造成的出行不便问题,我市部分商超还开通了线上销售渠道,为市民提供“足不出户,配送到家”的优质服务。

“目前我们市场每天的蔬菜进货量在1000吨左右,储存量有3000吨。”市四季农副产品批发市场相关负责人唐康介绍,为了保障蔬菜供应,市场联合经营户对接全国各大蔬菜产地,增加供应渠道。目前市场蔬菜、粮油等各类商品储备充足,商家在雨水天气来临前已经增加储备,而且随着北方各地蔬菜的上市,市民可选择的蔬菜品种也会不断增加,餐桌菜品也将更加丰富。

我市商务部门也迅速行动,积极应对,指导商超、农贸市场、批发市场等商贸流通企业进一步拓宽货源渠道和充实库存,切实保障城乡居民消费需求。同时,市商务局充分发挥市场运行监测体系的作用,密切关注生活必需品市场供求及价格变化。



近日我市连续出现雷阵雨天气,上游来水量显著增长。7日,石梁河水库开启10孔闸门泄洪,昨日9时,增加至40孔闸门泄洪。

全市公路养护“橙色突击队”加强应急巡查,及时排水清淤,及时封闭沭河两处水漫桥,全力保障行洪安全和国省干线公路安全畅通。

城管全面排查易积水地区隐患

环卫工人结合雨势清扫道路

本报讯(记者 张晶晶 通讯员 孙淑莉 李晨卉 赵淑丽 卢玉伟)连日来,我市主城区出现强降雨。市城管系统迅速启动城市防汛应急预案,开展巡查值守、疏通雨水管、加固户外广告设施等工作,环卫工人结合雨势,对道路进行清扫,确保排水通畅,全力保障城市安全有序。

昨日上午9时,海州区秦东门大街地势低洼,绿化带遍布行道树,随着强降雨来袭,落叶堆积,也影响排水管道畅通。在现场,市城管海州一大队组织城管队员清理雨水排水口枯枝落叶,确保雨水排水口无杂物堆积,道路无积水。市城管海州二大队相关负责人介绍,“我们重点对辖区内户外广告设施、建筑工地、施工围挡等进行安全检查,及时发现并消除可能因暴雨引发的安全隐患。暴雨期间,加强巡查管理频次,及时清理路面雨水排水口周边杂物,设置积水提示牌,确保市民群众生命财产安全。”

在较容易产生积水的地区,市城管部门全面排查防汛风险隐患。市城管海州一大队定岗定人,全天候监测高渠涵洞、沈圩桥涵洞、巨龙路菜市场、临洪西路涵洞等地的积水情况,及时发现及时

处置。同时安排执法车辆对主次干道和背街小巷等地区加强巡查,重点清理排水窨井盖杂物,内涝严重区域积水抽排,引导车辆及群众及时绕行,保障市民出行安全。

11时,在海州区洪门路,市城管海州三大队正组织城管队员巡查道路两侧大型户外广告牌,消除安全隐患。市城管海州三大队相关负责人介绍,“我们重点对辖区内大型户外广告等进行相关安全隐患排查。同时安排队员对小区门口、施工工地周边、路面排水口等容易形成积水的重要点位进行排查,对发现积水问题和安全隐患的地点立即疏通清理。当天共清理疏通海州区啤酒厂宿舍西门附近路段、江化北路江天花园门口、洪门路景泰小区门口等4处积水点。”

截至昨晚,市城管部门已出动5组95人的城管应急队伍,针对地势低洼、下穿桥涵洞等重点路段,采取卡点值守,借助铁锹、铁钩等工具,实施人工助排,确保排水畅通。

市第九届学术大会改革开放精神专题学术研讨会举行

本报讯(记者 张晨晨 通讯员 王兰舟)昨日上午,市第九届学术大会改革开放精神专题学术研讨会举行。市委常委、市委宣传部长朱兴波出席并致辞。

今年是新中国成立75周年,也是我市成为全国首批沿海开放城市40周年。会上,广东省社会科学院原院长王瑛以及6位专家学者代表连云港改革开放精神的丰富内涵、价值意蕴等进行深入交流探讨,贡献真知灼见,进一步加强了伟大改革开放精神的研究阐释,为谱写连云港改革开放新

篇章,加快实现新时代的“后发先至”贡献力量。站在新的历史起点,总结梳理改革开放取得的伟大成就,系统谋划推进更深层次的改革和更高水平的开放,是历史和时代赋予我市的新使命。我市社科界的理论工作者将牢记使命,围绕全市中心大局,立时代潮头,发思想先声,激扬改革开放再出发的强大精神动力。会议还组织评选出优秀理论文章共41篇,其中一等奖10篇,二等奖13篇,三等奖18篇。下午进行了研讨会点评,专家学者为部分理论文章作一对一辅导。

技能夜校第二期接受报名

本报讯(记者 陈兵 通讯员 蔡志洁)我市技能夜校首期培训点亮了港城的夏季夜生活,带着烟火气息,载着灵动期许。随着首期培训班火热开班,很多没有报名参加培训的市民感到很“后悔”。考虑到大家的“遗憾”,市人社局开启技能夜校第二期报名工作,10个特色“潮课”培训班包括手机短视频剪辑、手机摄影、手冲咖啡、整理收纳、化妆、茶道、插花美学、中式面点&家常菜、艾灸养生、书法等,技能夜校第二期开班时间为7月31日,课程从8课时到14课时不等,学费每个人169元。

据了解,技能夜校第二期持续推新,开设10个特色“潮课”培训班,包括手机短视频剪辑、手机摄影、手冲咖啡、整理收纳、化妆、茶道、插花美学、中式面点&家常菜、艾灸养生、书法等,技能夜校第二期开班时间为7月31日,课程从8课时到14课时不等,学费每个人169元。

中药配方颗粒集采结果在我市落地执行

本报讯(记者 王进文 通讯员 乔婷婷)为推动中医药产业健康快速发展,更好满足中医临床和参保人员用药需求,近日,中药配方颗粒集中带量采购中选结果在我市落地执行。

本次集采中选产品纳入医疗机构用量大、患者受众面广的金银花、陈皮、川芎、丹参等200个常用品种,共14791个产品中选,平均降幅50.77%。我市共有55家医疗机构参与本轮集采,涵盖所有中选品种,合计签约148.67万袋/瓶。中药配方颗粒是以合格的中药饮片为原料,运用现代制药技术,经过提取、浓缩、分离、干燥、制粒、包装加工制成的一种统一规格的中药饮片新形式,方便患者使用。进入集采前,中药配方颗粒相比于传统中药材,价格相对较高,且都是由医疗机构自行采购,价格不统一,不透明。通过集采,能够有效减轻群众负担,满足更多群众的用药需求。市医保部门将稳步推进中药配方颗粒的集采落地执行,强化集采供应和采购使用监测,做好中选产品供应协调保障,为人民群众提供优质高效、经济合理、方便可及的医药服务。

环保,让农业生产更绿色

近日,笔者来到海州区新坝镇小汤村的盈得家庭农场。经过全身消毒,再换上工作服笔者进入鸡舍内,只见一排排、一层层鸡笼整齐排列,随着自动喂料机投喂饲料,成千上万只蛋鸡竞相觅食。“我们有两个养鸡大棚,一共养了10万只鸡左右,大概每天能生产1万斤鸡蛋。鸡蛋供给周边的商超和市场,鸡舍采用自动化投喂,每天料塔投放5次饲料,鸡舍内温度始终保持在23℃至26℃,为蛋鸡提供产蛋的最优环境。”农场负责人武峰说。

“每天上午,养鸡场会从粪袋内收集前一天的鸡粪,大概有8立方米。然后鸡粪直接通过输送带运输至清粪车内,这些粪便会送到和我们签约的有机肥厂,制作成有机肥。”武峰说。在农业生产中难免会产生废物和废气,通过对设备的加装和升级,农场努力控制生产环节中的扬尘、废水等污染,减少对周边居民的影响和环境的污染。在岗埠农场的大华种业公司内,运转的履带正将收购来的小麦运输至车间进行烘干,运输线全程加装了防尘罩,有效控制了扬尘。同时烘干线周围的喷头不断喷洒出白雾,对空中的扬尘进行抑制。进行设备改造前,种子在加工过程中存在扬尘和机器噪音问题。如今生产线上加装了防尘罩、脉冲除尘器等设备有效控制扬尘,烘干房及配套工程的污水接入岗埠农场污水排放系统,并取得排污许可证,污水得到处理后方可进行排放。“我们还计划取消大烘干线进料口扒包机和输送带进料,改造地坑式,由提升机直接进料。同时为防控扬尘飞扬,购置小型洒水车,定时进行公司内地面洒水,使厂内环境空气质量符合《环境空气质量标准》,厂区声环境质量符合《声环境质量标准》。”种子子公司负责人周友华说。

2024年江苏省青少年拳击锦标赛落幕

连云港代表队获历史最佳成绩



本报讯(通讯员 朱建波 陆明磊)7月7日,江苏省体育局与省教育厅联合主办的江苏省青少年拳击锦标赛在淮安市落下帷幕。经过一周的激烈角逐,我市代表队在体育局领导的关心和支持下取得了卓越的成绩,金牌数量、奖牌总数以及总分均居全省之首,书写了我市拳击竞赛新的辉煌篇章。

我市代表队在本次锦标赛中共斩获8枚金牌、3枚银牌和11枚铜牌,同时还有10名运动员位列第五名,展现了我市

青少年拳击运动员的高超技艺和顽强拼搏精神。金牌榜上,赵馨雅、苗思瑞、董梦菲、相嫣然、成琴、车乐乐、郝鑫艺

和彭正北等8位运动员凭借出色的发挥,各自夺得金牌,为我市争得了荣誉。在获奖运动员中,郝鑫艺和董梦菲的表现尤为引人注目。郝鑫艺作为男子乙组60千克级别的冠军,凭借其稳定的心态和出色的技战术,在比赛中连克强敌,最终站上最高领奖台。董梦菲则在女子54千克级别的比赛中,以精湛的拳术和冷静的头脑,战胜了多位劲敌,成功夺冠。此外,我市代表队共派出36名运动员参赛,其中32人获得奖牌,金牌数量、奖牌总数和总成绩均创历史新高。这一成绩的取得离不开市体育局的大力支持,以及教练员和运动员们的辛勤付出和刻苦训练。本次锦标赛上,代表队的优异成绩为我市争得了荣誉。展望未来,我们期待我市代表队能够继续保持优秀的竞技状态,为港城的体育事业作出更大的贡献。

(上接一版)邮储银行连云港分行推出“专精特新”专属信贷产品,将省级及以上“专精特新”企业信用额度提升至5000万元;工商银行连云港分行对科创企业新拓户提供最低LPR-45BP的优惠利率……据悉,创新金融产品服务也是我市金融支持市场主体的举措之一。金融等相关主管部门通过积极引导辖内银行机构结合自身业务优势和差异化定位,创新符合高新技术企业、“专精特新”中小企业、科技型中小企业等不同成长阶段和行业特点的专属产品。1至5月份,新增社会融资697.5亿元。截至5月末,全市银行业各项贷款余额7623.74亿元,较年初增加550.42亿元,增长7.78%。为引导符合国家战略、突破关键核心技术的科技创新型企业在科创板上市,我市出台《市政府关于进一步提高上市公司质量的实施意见》,持续实施企业上市三年行动计划。不仅如此,金融部门切实发挥引导作用,积极支持润普食品、德源药业等创新型中小企业和国家级专精特新企业在北交所上市,并引导初创型、科技型中小微企业进入新三板基础层、创新层以及江苏股权交易中心挂牌。目前我市新三板挂牌企业10家,区域股权交易中心挂牌企业475家。